



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA, nomeado pela Portaria nº 102/2021/GR, tendo em vista a delegação de competência conferida pela Portaria nº 286/2020/GR e suas alterações, retifica o EDITAL Nº 37/2022/PROGEPE, vinculado ao processo nº 23422.017389/2022-04, que torna público o Resultado Final do Processo Seletivo de que trata o Edital 28/2022/PROGEPE, conforme segue:

onde se lê:

11	RODRIGO JULIANO GRIGNET	ILACVN	Estágio Pós-Doutoral	60,0650
----	-------------------------	--------	----------------------	---------

leia-se:

11	RODRIGO JULIANO GRIGNET	ILACVN	Doutorado	60,0650
----	-------------------------	--------	-----------	---------

FERNANDO KENJI NAMPO

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 52, de 22 de Março de 2023.